

# 新春有新喜



冯绍峰

## 恋情曝光

### “唐僧”恋上“美人鱼”

冯绍峰与林允共度春节被拍

□据 新浪娱乐

昨日,@全民星探发布一组冯绍峰和林允在上海共度春节的照片,这一段恋情曝光。

春节长假期间,冯绍峰和林允牵手逛公园的照片在网上流传。

春节档他俩各有一部新片上映,冯绍峰在《西游记之孙悟空三打白骨精》中饰演唐僧,林允在《美人鱼》中饰演美人鱼,所以有网友认为这是炒作消息。

不过,从@全民星探发布的照片来看,这对儿相差18岁的情侣恋情应该属实。

1月21日,蹲守在冯绍峰住的公寓楼外的娱记发现冯绍峰先出门,随后林允从该公寓中走出。之后,娱记跟随林允赶到某摄影工作室,看到她结束工作后返回冯绍峰住的公寓楼。

羊年腊月廿七,冯绍峰从外地返回上海,同一天,林允也结束了影片宣传工作,但她未返回老家,也来到了上海。

第二天,娱记拍到他俩在车中缠绵。下车后,冯绍峰带着林允进了一家服装店,为她挑选衣服。买完衣服后,他俩和两名友人一起吃饭。然后,冯绍峰与林允一同回家。



林允

除了@全民星探发布的照片,林允本人也在羊年腊月廿九晒出做年夜饭的照片,有眼尖的网友发现拍照地点正是冯绍峰家的厨房。

2015年5月17日,冯绍峰和倪妮在微博上宣布和平分手。

## 二胎之喜

### “二哥”又要当爹了

王力宏发文证实喜讯

□据 新浪娱乐

台媒16日报道称,“二哥”王力宏的妻子李靓蕾被网友拍到现身某医院妇产科。随后,经纪公司和王力宏本人先后证实李靓蕾怀二胎的喜讯。

据悉,16日,李靓蕾在妇产科被网友碰到,当时她穿着宽松的黑色衣服和平底鞋,一举一动都流露出孕味。随后,经纪公司称,目前李靓蕾还处于怀孕初期,感谢大家

的关心。

17日凌晨,王力宏发微博称:“谢谢各位亲爱的童鞋们,我们收到了你们所有的祝福!”

2013年11月27日,王力宏与李靓蕾登记结婚。2014年5月18日,王力宏在西安演唱会的庆功宴上,宣布李靓蕾已经怀孕5个月。2014年7月10日,王力宏发微博报喜,称妻子李靓蕾在美国顺利产下女儿,取名为王嘉莉。



王力宏夫妇

## 麻辣快评

### 为人父母者应有底线

□柴婧

自章子怡和汪峰的恋情曝光后,汪峰的旧爱葛荟婕就时不时蹦出来刷一下存在感。

14日,情人节,章子怡在微博上晒出和汪峰、继女小苹果的合照秀幸福,照片上,三个人都笑得很开心。此举引来小苹果的生母葛荟婕的连续攻击,她连发微博、朋友圈怒斥章子怡:“自己有女儿你不晒,牵着我女儿玩幸福?厉害!我跪拜心机星!”

葛荟婕是炮轰汪峰的一员猛将,但凡汪峰和章子怡有点儿动静,她都要吐槽一番,汪峰基本采取不回应的态度。不过,这次汪峰站出来,发文回击:“请留给孩子一些美好,留给自己一点儿尊严”。

汪峰和葛荟婕的感情纠葛究竟如何,外人不太清楚,可他毕竟把对婚姻的承诺给了章子怡。从照片上看,小苹果心情不错。作为母亲,无论出于什么心理,葛荟婕都应该坚守一条底线——不伤害孩子。

为了炒作而将孩子推到风口浪尖上,让人感到愤怒。就像黄奕和前夫上演的夺女大战,虽然热闹,但为人所不齿。为人父母者,无论你们有什么矛盾,都请放过孩子!

## 求婚成功

### 宋胖子要娶大美女

《董小姐》原唱宋冬野的未婚妻是一名演员

□据 新浪娱乐

《董小姐》原唱、民谣歌手宋冬野一向比较低调,14日,他特地发微博秀恩爱,原来是在给网友打预防针。15日,宋冬野的好友撕裂乐队贝斯手王冲和裂缝乐队吉他手大迪在微博上用照片直播宋冬野求婚的过程,称宋冬野为“幸福的胖子”。

昨日,记者向宋冬野方求证,对方确认了此消息。

在照片中,宋冬野手拿婚戒,被求婚的赵晓璐喜极而泣。随后,脸上洋溢着幸福笑容的宋冬野为未婚妻戴上戒指,两个人深情地拥吻。

据悉,赵晓璐是一名演员,她经常发微博晒与宋冬野的日常生活。16日,赵晓璐在微博上晒出他俩的约会照,称:“去年今日初相识,年年岁岁常相知。”

网友送上祝福:“媳妇儿好美,胖子要幸福久久啊!”



赵晓璐